



బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం: మర్రి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

గాతంనగర్, అక్టోబర్ 10: బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని బీఆర్ఎస్ మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఇన్చార్జి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మౌలావి డివిజన్ పరిధి ఆఫీసర్ కాలనీ గ్రౌండ్ లో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి పాల్గొని బీఆర్ఎస్ బలపరిచిన అభ్యర్థికి ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు వంశీమోహన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు అమీనోద్దీన్, మౌలావి డివిజన్ అధ్యక్షులు సత్తయ్య, ఎం. భాగ్యనందరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరు-అవని జోడికి సిల్వర్



సిల్వర్ మెడల్ గెలుపొందిన ఆరు-అవని జోడిని అభినందిస్తున్న కోచ్ మయూర్

నేరేడ్ మెట్, అక్టోబర్ 10: జాతీయ స్థాయి ర్యాంకింగ్ బ్యాడ్మింటన్ అండర్ 13 సబ్ జూనియర్ టోర్నమెంట్ డబుల్స్ విభాగంలో ఆరు, అవని జట్టు సిల్వర్ కైవసం చేసుకున్నారు. మంగళవారం అరుణాచల్ ప్రదేశ్ ఈటానగర్ వేదికగా జరిగిన టోర్నీ డబుల్స్ ఫైనల్లో ఆరు, అవనిపై షరయ్య రంజానే, సాయారా సెలార్ 19-21, 14-21 గట్టిపోటీ ఇచ్చి రన్నరప్ గా నిలిచి సిల్వర్ మెడల్ చేజిక్కించుకున్నారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా గచ్చిబౌలిలోని పుల్లెల గోపీచంద్ బ్యాడ్మింటన్ అకాడమీలో శిక్షణ తీసుకుంటున్న క్రీడాకారులు నేషనల్ చాంపియన్ షిప్ పతకాలు కొల్లగొట్టడంతో జాతీయ చీఫ్ కోచ్ పుల్లెల గోపీచంద్ తో పాటు అకాడమీ చీఫ్ కోచ్ రాజేందర్, అనిల్, అరుంధతి, మయూర్, నిఖిల్ విజేతలను అభినందించారు. ఇలాంటి విజయాలు మరెన్నో సాధించి ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని వారు ఆకాంక్షించారు.

మిస్ టీన్ హైదరాబాద్ విజేత ఎస్ఆర్. రూపిక



మిస్ టీన్ హైదరాబాద్ విజేత ఎస్ఆర్. రూపికను అభినందిస్తున్న ఉపేందర్ రెడ్డి తదితరులు

నేరేడ్ మెట్, అక్టోబర్ 10: నేరేడ్ మెట్ డివిజన్ మధురానగర్ కు చెందిన ఎస్ఆర్. రూపిక మిస్ టీన్ హైదరాబాద్ 2023 విజేతగా నిలిచింది. మంగళవారం మల్కాజిగిరి సర్కిల్ ఉపాధ్యక్షుడు కొత్తపల్లి ఉపేందర్ రెడ్డి తన నివాసానికి వెళ్లి మిస్ టీన్ హైదరాబాద్ విజేత ఎస్ఆర్. రూపికను కలిసి ఘనంగా సత్కరించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యతో పాటు అన్ని రంగాల్లో ముందుండి ఉన్న తన స్థాయికి చేరుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రూపిక తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువకుడు అదృశ్యం

మల్కాజిగిరి: యువకుడు అదృశ్యమైన ఘటన మల్కాజిగిరి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసులు కథనం ప్రకారం... వసంతపురి కాలనీకు చెందిన రవికుమార్ (39) కు భార్య స్వాతి ఉంది. భార్య భర్తల మధ్య ఆర్థిక విషయాలపై గొడవలు జరిగాయి. సోమవారం రవికుమార్ ఇంట్లో నుంచి బయటకు వెళ్లి ఇంటికి రాలేదు. ఆయన ఆచూకీ కోసం కుటుంబ సభ్యులు వెతికినా ఫలితం లేదు. దీంతో భార్య స్వాతి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. పోసింది. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



రవికుమార్ (పైల్)

మూడోసారి కూడా బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించుకుందాం

డిప్యూటీ మేయర్ మోతె శ్రీలతా శోభన్ రెడ్డి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 10: తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తూ, ఆదర్శ రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీని ముచ్చటగా మూడోసారి గెలిపించుకుందామని నగర డిప్యూటీ మేయర్ మోతె శ్రీలతా శోభన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ కార్మిక విభాగం అధ్యక్షుడు మోతె శోభన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావం సందర్భంగా ఎదురైన సవాళ్లు, సమస్యలను అధిగమిస్తూ రాష్ట్రాన్ని అగ్రగామిగా తీర్చిదిద్దిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. మహిళా శిశు సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ స్వయం సహాయక సంఘాలు, పౌదుపు సంఘాలను బలోపేతం చేసేందుకు చర్యలు తీసుకున్నారని గుర్తు చేశారు. సంక్షేమ ఫలాలను అన్ని వర్గాలకు అందేలా పథకాల రూపకల్పన చేయడంతో పాటు వ్యవసాయ రంగాన్ని ప్రోత్సహించేందుకు రైతుబంధు, రైతుబీమా, రుణమాఫీ వంటి పథకాలను ప్రవేశపెట్టారని కొనియాడారు. ఇతర రాష్ట్రాలు ఈ కార్యక్రమాలను అన్నావు. రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలిచి, మూడోసారి అధికారంలోకి వస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని స్థానాల్లో భారీ మెజార్టీతో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జోసల్ కమిషనర్ రవికిరణ్ తదితరులు

వీధిదీపాల ఫిర్యాదులు పరిష్కరించాలి

జోసల్ కమిషనర్ రవికిరణ్: వీధి దీపాల ఫిర్యాదులపై స్పందించండి

సికింద్రాబాద్, అక్టోబర్ 10: వీధి దీపాల ఫిర్యాదులపై ఈకాఎస్ ఎల్ వెంటనే స్పందించి సమస్యను పరిష్కరించాలని నార్త్ జోన్ జోసల్ కమిషనర్ రవికిరణ్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం అధికారులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... జోన్ పరిధిలో మొత్తం వీధి దీపాలు 71,263, సీసీఎం బాక్సులు 4690 ఉన్నాయని చెప్పారు. ఏకీకరణ పథకం ప్రాధాన్యతపై స్పందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎలక్ట్రికల్ విభాగం అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హోంగార్లు కుటుంబానికి రూ.50 వేల సాయం

కవాడిగూడ, అక్టోబర్ 10: దోమలగూడ పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న హోంగార్లు ఈ నెల డ్యూటీ నిమిత్తం దోమలగూడ పోలీస్ స్టేషన్ కు వస్తుండగా మెహిద్పట్నం వద్ద కుప్పకూలి ఓ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. దోమలగూడ పోలీస్ స్టేషన్ తరపున రూ. 50 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేసినట్లు మంగళవారం ఇన్ స్పెక్టర్ డొంతిరి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. మెహిద్పట్నం నుంచి పోలీస్ స్టేషన్ కు వస్తుండగా హై బీపీతో బస్ లో కిందపడిపోయిన గోపాల్ ను ఓ సైవేట్ దవాఖానలో చేర్పించినట్లు తెలిపారు.

అడ్డగుట్టలో బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ



అడ్డగుట్టలో మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను అందజేస్తున్న యూసీడీ డిపీఓ శ్రీనాథ్

అడ్డగుట్ట, అక్టోబర్ 10 : బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన లభిస్తుంది. అడ్డగుట్ట డివిజన్ పరిధిలోని బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కేంద్రాలను మంగళవారం జీహెచ్ఎంసీ యూసీడీ డిప్యూటీ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ (డిపీఓ) సందర్శించి పంపిణీ జరుగుతున్న తీరును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మహిళలకు చీరలను అందజేశారు. బతుకమ్మ చీరలను పొందాలనుకునే వారు తప్పనిసరిగా ఆడార్ , రేషన్ కార్డు జిరాఫ్స్ ను తీసుకురావాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూసీడీ సీఓ ఉమా, ఆర్.పీ.లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాఫెసర్ గాలి అరుణ్ కుమార్ కు నివాళి



ప్రాఫెసర్ గాలి అరుణ్ కుమార్ కు నివాళులర్పిస్తున్న అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 10: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ హిస్టరీ విభాగంలో సుదీర్ఘకాలం పనిచేసి, పదవీ విరమణ చేసి, ఇటీవల మరణించిన ప్రొఫెసర్ గాలి అరుణ్ కుమార్ కు విభాగంలో మంగళవారం ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఆర్ట్స్ కళాశాలలో నిర్వహించిన సంస్మరణ సభకు సోషల్ సైన్సెస్ డీన్ ప్రొఫెసర్ అర్జున్ రావు, హిస్టరీ విభాగం హెడ్ ప్రొఫెసర్ లావణ్య, ప్రొఫెసర్లు సుదర్శన్ రెడ్డి, రామకృష్ణ, యాదవరాజు, కరుణాకర్, ముత్తయ్య, వెంకటరెడ్డి, రమేష్, చంద్రనాయక్, అరుణ, అంజయ్య, అంజిరెడ్డి తదితరులు హాజరై ప్రొఫెసర్ గాలి అరుణ్ కుమార్ తో తమకు ఉన్న సాన్నిహిత్యాన్ని పంచుకున్నారు. దాదాపు మూడు దశాబ్దాలు ఓయూలో పనిచేసి ఎంతో మంది విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దారని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హిస్టరీ విభాగం ప్రొఫెసర్లు, పరిశోధక విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.



పోస్టర్లు తొలగింపు: కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల షెడ్యూల్స్ ప్రకటించడంతో సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో నామాలగుండు రోడ్డులో గోడలపై ఉన్న వివిధ రాజకీయ పార్టీల పోస్టర్లను మంగళవారం తొలగిస్తున్న పారిశుధ్య కార్మికులు. -ఫోటో:గోపర్, సాయి సికింద్రాబాద్